
NÁVRH NÁZVU / LOGA PRE PREVÁDZKY ŠKOLSKÉHO ZÁVODU 

GASTROCENTRUM 

Predkladá: tím Lujza Plšková a Silvia Plšková, 15.05.2023 

Zadanie: 

Súťaž o názov / logo prevádzok školského závodu Gastrocentrum – 4 návrhy: 2 reštaurácie + 

cukráreň + kaviareň. Jednotný koncept pre všetky prevádzky. 

Návrh: 

Predkladáme návrh konceptu loga pre pracoviská zrekonštruovaného školského pracoviska 

Gastrocentrum. 

Vo svojom návrhu sme pripravili dva koncepty – 2 návrhy názvov prevádzok v celkovo troch 

grafických vyhotoveniach pre každý koncept (v prílohe postupne za sebou.) 

KONCEPT 1  – ŠKOLSKÝ ZÁVOD 

V prvom koncepte sme sa nechali inšpirovať myšlienkou školského závodu, teda miesta, kde sa 

študenti pod vedením svojich učiteľov pripravujú na vykonávanie povolania. Zároveň nás zaujala 

latinčina ako jazyk učencov. Z tohto dôvodu sme navrhli tieto latinské názvy prevádzok: 

Reštaurácia 1 – Discipulus 

Slovo discipulus latinsky znamená študent, učeň 

Reštaurácia 2 – Magister 

Slovo magister v latinčine znamená učiteľ 

Kaviareň – Barista 

Slovo barista pochádza z taliančiny, rovnako znie aj latinsky a znamená špecialista na prípravu 

kávy a nápojov založených na espresse 

Cukráreň – Pistor 

Slovo pistor v latinčine znamená pekár, cukrár 

KONCEPT 2 – GASTRO SLOVNÍK 

Téma vzdelávania nás inšpirovala aj pri druhom koncepte. Preto sme pre názvy prevádzok vybrali 

nezvyčajné, no vo svetovom gastro-priemysle známe názvy jedál a nápojov. 

Reštaurácia 1 – Pont-Neuf 

Pont-Neuf je známy most v Paríži, ktorý dal názov špeciálnej úprave zemiakov. Zemiaky sa krájajú 

na väčšie hranolky tak, aby jedna strana zostala klenutá a prudko sa opražia. Zemiaky sa aranžujú 

na tanieri ponad mäso ako most. 

Reštaurácia 2 – A la Royale 

A la Royale – v kráľovskom štýle typická omáčka s hľuzovkou, podávaná s varenou rybou alebo 

hydinou. 

Kaviareň – Latté 

Latté – mliečny nápoj, ktorého základom je espresso, doplnené speneným mliekom a mliečnou 

penou. 

Cukráreň – Bavarois 

Bavarois – ľahká pena s čokoládou, pralinkou alebo ovocím 
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